

ПОЛОЖЕНИЕ о проведении областного конкурса флешмобов

«Нормы ГТО – нормы жизни!»

Общие положения

Областной конкурс флешмобов «Нормы ГТО – нормы жизни!» (далее – Конкурс) проводится в рамках реализации проекта «Стратегия успеха» государственной программы Тюменской области «Основные направления развития образования и науки» до 2020 года.

Цели и задачи конкурса

Создание условий в образовательных организациях для социализации обучающихся через вовлечение в разновозрастные группы.

Формирование интереса к здоровому образу жизни.

Приобщение подрастающего поколения к спорту и физической культуре.

Популяризация комплекса ГТО в образовательных организациях, воспитание гражданственности и патриотизма.

Поддержка творческой активности молодежи.

Сроки проведения

Конкурс проводится с 01 апреля по 30 июня 2017 года. Работы принимаются в срок до 10 июня 2017 года по адресу: г. Тюмень, ул.Володарского, д.49, каб.211.

Материалы, предоставленные позже указанного срока, к рассмотрению не принимаются.

Участники конкурса

Воспитанники дошкольных образовательных организаций и обучающиеся общеобразовательных организаций Тюменской области.

Условия и порядок проведения конкурса

Флэшмоб — это заранее спланированная массовая акция, в которой большая группа людей в общественном месте выполняет заранее оговоренные действия (сценарий) и затем расходится. Флешмоб рассчитывается, как правило, на случайных зрителей, вызывая смешанные чувства непонимания, интереса и даже участия.

Основными принципами флешмоба являются: спонтанность и

отсутствие каких-либо финансовых или рекламных целей.

Участники Конкурса определяют идею, продумывают сценарий, выбирают место и время для его воплощения, флешмоб снимают на видео (желательно с того ракурса, с которого хорошо все видно). Время исполнения флешмоба не более 7 минут.

Обязательным условием является наличие кричалки, текст которой соответствует тематике конкурса, легко запоминается, разбивается на четкие слоги и свободно выкрикивается всеми участниками.

Видеоролик флешмоба сдается в экспертный совет на CD в жесткой коробочке. Обложка диска должна быть оформлена и содержать информацию об образовательной организации, авторах, количестве участников.

Работы, представленные на Конкурс, должны соответствовать целям и задачам конкурса, быть эмоциональными, позитивными, запоминающимися.

На Конкурс направляются работы, занявшие I место на муниципальном этапе конкурса (по одной работе в каждой номинации).

Конкурсные работы не рецензируются, по завершении Конкурса не возвращаются и остаются в распоряжении организаторов. Присылая работы на Конкурс, авторы автоматически дают право организаторам на использование присланного материала в некоммерческих целях.

К конкурсу не допускаются работы, выполненные с помощью компьютерной графики и с применением другого вида монтажа. Запрещается копирование чужих работ. Ответственность за авторство несет лицо, приславшее работу на Конкурс.

Номинации конкурса

- «Лучший флешмоб среди обучающихся общеобразовательных организаций»;
- «Лучший флешмоб среди воспитанников детских садов».

Критерии оценки конкурсных работ

Критериями оценки являются:

- содержательность сценария флешмоба (соответствие тематике конкурса, принципам флешмоба, оригинальность идеи, общее эмоциональное восприятие);
- массовость флешмоба (количество участников, вовлеченность детей и подростков разного возраста);
- композиция флешмоба (выбор танцевальных элементов, взаимодействие участников друг с другом, внешний вид участников, использование реквизита, артистизм);
- качество постановки флешмоба (уровень сложности, техника исполнения, синхронность, ритмичность, разборчивость текста кричалки);
- соблюдение заданного формата видеоролика.

Каждый критерий оценивается по 5-ти бальной системе.

Экспертный совет конкурса

Для проведения Конкурса создается экспертный совет, который осуществляет следующие функции:

- консультирование участников Конкурса по всем вопросам его проведения

и сбор конкурсных материалов;

- разработка и утверждение критериев оценивания конкурсных работ;
- экспертиза конкурсных работ, предоставленных на областной этап Конкурса.

Заседания экспертного совета являются легитимными при наличии не менее ½ состава.

По итогам проведения областного этапа Конкурса председатель экспертного совета представляет список победителей конкурса для поощрения.

Решения экспертного совета принимаются простым большинством голосов, при равенстве голосов решающим является голос председателя экспертного совета.

Подведение итогов

По результатам конкурса определяются победители (1 место), призеры (2, 3 место) в каждой номинации.

Победители и призеры награждаются дипломами, памятными подарками или денежными призами. Экспертный совет оставляет за собой право вносить изменения в настоящее положение.

Состав экспертного совета областного конкурса флешмобов «Нормы ГТО – нормы жизни!»

N º ⊓/⊓	Ф.И.О.	Должность
1	Конончук Ирина Петровна	заместитель директора Департамента образования и науки Тюменской области, председатель
2	Парыгина Ольга Михайловна	главный специалист отдела межведомственного взаимодействия в социально-воспитательной сфере Департамента образования и науки Тюменской области, секретарь
3	Бекишева Надежда Владимировна	главный специалист отдела спортивных программ Департамента по спорту Тюменской области
4	Заморова Оксана Юрьевна	руководитель регионального центра тестирования ГТО
5	Муратова Альбина Баймуратовна	начальник центра воспитания и социализации ТОГИРРО